
 
ДРУШТВО МАТЕМАТИЧАРА СРБИЈЕ  

ФОНДАЦИЈА ПЕТЉА 
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА 

 
АКЦИЈА 

„МАТЕМАТИКОМ И ИНФОРМАТИКОМ ПРОТИВ КОРОНА ВИРУСА“ 
 

ИНФОРМАЦИЈА О РЕВИЈАЛНОМ ТАКМИЧЕЊУ УЧЕНИКА 
ОСНОВНИХ ШКОЛА ИЗ ПРОГРАМИРАЊА 

 
Драги ученици, 

Поштоване колегинице и колеге, 
 
Познато је да су, због настале ситуације изазване Корона вирусом, сва такмичења            

у организацији Друштва математичара Србије отказана, Друштво математичара Србије         
је пратећи активности Министарства просвете, науке и технолошког развоја о едукацији           
ученика у новим условима, покренуло акцију „Математиком и информатиком против          
Корона вируса“. 

 
Једна од активности у наведеној акцији је и online РЕВИЈАЛНО ТАКМИЧЕЊЕ           

УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА ИЗ ПРОГРАМИРАЊА, које ће се спровести у сарадњи           
са Фондацијом Петља. Такмичење је предвиђено за уторак 21. април у 17:00 часова и              
намењено обдареним ученицима од 5. до 8. разреда основне школе, што значи да на              
такмичењу могу да учествују сви заинтересовани ученици. Такмичење ће се одржати           
коришћењем такмичарске платформе petlja.org, по истом принципу по ком су се           
одржале овогодишње три рунде квалификација. Ученици се за такмичење могу          
пријавити преко сајта https://takprog.petlja.org/osnovnaskola (ученици који су учествовали        
на овогодишњим квалификацијама су већ регистровани и не морају се поновно           
пријављивати).  

 
Такмичење ће почети у уторак 21.04.2020. године у 17:00 часова. Ученици ће            

решавати пет задатака током 2 и по сата, до 19:30. Задаци за ревијално такмичење              
биће базирани на програму такмичења и биће обухваћени задаци различите тежине (од            
општинских такмичења, па до СИО). Уколико имате питања, јавите се на електронску            
адресу: takprog.os@gmail.com Молимо ученике и наставнике да ову информацију шире          
даље својим другарицама, друговима, ученицима и колегама. 
 

Председница Државне комисије за Председник 
информатичка такмичења ученика ОШ Друштва математичара Србије 

 
мр Јелена Хаџи-Пурић др Војислав Андрић 

https://takprog.petlja.org/osnovnaskola

